



GERENCIA DE RECURSOS
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

COMUNICADO N° 45

Montevideo, 19 de octubre de 2005

Fe de Erratas

En la Base para concursar para el Grado 08 en el punto **N° 7 Regimenes Especiales**: Removidos el Decreto Ley que dice 10214/943 debe decir Decreto Ley 10314/943

En la Base para concursar para el Grado 06 en el punto **N° 6 Circulacion de Bienes**: Removidos el Decreto Ley que dice 10214/943 debe decir Decreto Ley 10314/943